
 

 

教育指導担当 

休校中の児童・生徒に対する意識調査結果（2020.4.20 現在） 

 

【小学校児童】（２２日（水）正午現在） 

 

１ 小学校児童対象 N＝３０５８／９８３５人 

 

 

 

 

 

 

 

 

①寂しい
32%

②つまらない
39%

③みんながどのように
過ごしているのか心配

している
13%

④何も感じない
16%

質問１
あなたは、学校の先生や友達に会えないとことについて、どのように感じています
か。自分の気持ちに一番近いものを選びましょう。
（小学校 児童アンケート ４月２２日（水）正午現在）

①寂しい ②つまらない ③みんながどのように過ごしているのか心配している ④何も感じない
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①勉強が分からなくな
るのではないかと心配

している
12%

②次の学年に上がれないので
はないかと心配している

6%

③勉強しなくていいので嬉しい
11%

④勉強できていない分をど
のように勉強したらよいの

か心配している
12%

⑤早くみんなと勉強したい
59%

質問２
あなたは、学校に行って勉強できないことについて、どのように感じていますか。
自分の気持ちに一番近いものを選びましょう。
（小学校 児童アンケート ４月２２日（水）正午現在）

①勉強が分からなくなるのではないかと心配している
②次の学年に上がれないのではないかと心配している
③勉強しなくていいので嬉しい
④勉強できていない分をどのように勉強したらよいのか心配している
⑤早くみんなと勉強したい



 

２ 小学校抽出校結果 

 

 

 

 

 

 

 

①自分もコロナウイル
スに感染するのではな
いかと心配している

13%

②感染しないように親から注意さ
れることが多くてイライラしている

3%

③自分も他の人も感染しな
いように力を合わせることが

必要だと思う
19%

④ニュースを見るのが怖い
4%

⑤早く安心して生活でき
るようになってほしい

61%

質問３
あなたは、社会や周囲の大人が新型コロナウイルスに感染しないように、いろいろ
な取組をしていることに対して、どのように感じていますか。自分の気持ちに一番
近いものを選びましょう。
（小学校 児童アンケート ４月２２日（水）正午現在）

①自分もコロナウイルスに感染するのではないかと心配している
②感染しないように親から注意されることが多くてイライラしている
③自分も他の人も感染しないように力を合わせることが必要だと思う
④ニュースを見るのが怖い
⑤早く安心して生活できるようになってほしい

43%

28%

10%

6%

4% 2%
2%
1% 1%3% 自由意見集約（小学校）

友達と遊びたい
学校生活（勉強など）をしたい
旅行（いろいろな場所）に行きたい
思い切り体を動かしたい
習い事がしたい
自分でできる感染症予防対策をしたい
新型コロナウイルスがなくなってほしい
特に困っていない
終息するまで臨時休業にしてほしい
その他



【中学校生徒】（２２日（水）正午現在） 

 

１ 中学校生徒対象 N＝６９９／２０５３人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①寂しい
21%

②つまらない
44%

③みんながどのように
過ごしているのか心配

している
10%

④何も感じない
25%

質問１
あなたは、学校の先生や友達に会えないとことについて、どのように感じています
か。自分の気持ちに一番近いものを選びましょう。
（中学校 生徒アンケート ４月２２日（水）正午現在）

①寂しい ②つまらない ③みんながどのように過ごしているのか心配している ④何も感じない



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①勉強が分からなくなるので
はないかと心配している

34%

②次の学年に上がれないので
はないかと心配している

6%

③勉強しなくていいので嬉しい
8%

④勉強できていない分をどのように
勉強したらよいのか心配している

27%

⑤早くみんなと勉強したい
25%

質問２
あなたは、学校に行って勉強できないことについて、どのように感じていますか。
自分の気持ちに一番近いものを選びましょう。
（中学校 生徒アンケート ４月２２日（水）正午現在）

①勉強が分からなくなるのではないかと心配している
②次の学年に上がれないのではないかと心配している
③勉強しなくていいので嬉しい
④勉強できていない分をどのように勉強したらよいのか心配している
⑤早くみんなと勉強したい



 

２ 中学校抽出校結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①自分もコロナウイルスに
感染するのではないかと心

配している
8%

②感染しないように親から注意され
ることが多くてイライラしている

0%

③自分も他の人も感染しないよう
に力を合わせることが必要だと思う

29%

④ニュースを見るのが怖い
2%

⑤早く安心して生活できるよう
になってほしい

61%

質問３
あなたは、社会や周囲の大人が新型コロナウイルスに感染しないように、いろいろ
な取組をしていることに対して、どのように感じていますか。自分の気持ちに一番
近いものを選びましょう。
（中学校 生徒アンケート ４月２２日（水）正午現在）

①自分もコロナウイルスに感染するのではないかと心配している
②感染しないように親から注意されることが多くてイライラしている
③自分も他の人も感染しないように力を合わせることが必要だと思う
④ニュースを見るのが怖い
⑤早く安心して生活できるようになってほしい

27%

19%
11%10%

9%

9%

4%
3%

8%

自由意見集約（中学校）
学校生活（勉強など）をしたい

友達と遊びたい

外出や旅行（いろいろな場所）に行きたい

日常の生活に戻ってほしい

運動がしたい

部活がしたい

特に困っていない

課題が多すぎて困っている

その他



【小学校保護者】（２２日（水）正午現在） 

 

１ 小学校保護者対象 N＝４３２２ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①学校再開の時期
21%

②学習が進まないこと
20%

③子供の心の健康
18%

④子供の発達
13%

⑤感染が拡大する心配
がないので、かえって

安心
28%

質問１
臨時休業が⻑期化している現状に対して、一番不安に思っていることは何ですか。
自分の考えに一番近いものを選択してください。
（小学校 保護者アンケート ４月２２日（水）正午現在）

①学校再開の時期 ②学習が進まないこと
③子供の心の健康 ④子供の発達
⑤感染が拡大する心配がないので、かえって安心



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①学習について
42%

②出勤できないことまたは、
在宅勤務がはかどらないこと

7%
③親子の衝突が増えていること

4%

④子供のストレスを発散さ
せる方法がないこと

33%

⑤昼食の準備等、子育てに
要する時間が増えたこと

14%

質問２
臨時休業が⻑期化している現状に対して、一番困っていることは何ですか。自分の
考えに一番近いものを選びましょう。
（小学校 保護者アンケート ４月２２日（水）正午現在）

①学習について
②出勤できないことまたは、在宅勤務がはかどらないこと
③親子の衝突が増えていること
④子供のストレスを発散させる方法がないこと
⑤昼食の準備等、子育てに要する時間が増えたこと



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①学校を早く再開して
ほしい
4%

②３つの密を回避するなど予
防対策をした上で学校を再開し

てほしい
23%

③完全に終息するまで、臨時
休業のままでいい

27%

④学校は再開してもよいが、登校するかし
ないかの判断は各家庭で行いたい

5%

⑤自宅で学習できるよ
うシステムをもっと進

めてほしい
41%

質問３
今後の学校再開について、どのように考えていますか。自分の気持ちに一番近いも
のを選びましょう。
（小学校 保護者アンケート ４月２２日（水）正午現在）

①学校を早く再開してほしい
②３つの密を回避するなど予防対策をした上で学校を再開してほしい
③完全に終息するまで、臨時休業のままでいい
④学校は再開してもよいが、登校するかしないかの判断は各家庭で行いたい
⑤自宅で学習できるようシステムをもっと進めてほしい



【中学校保護者】（２２日（水）正午現在） 

 

１ 中学校保護者対象 N＝９２８ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①学校再開の時期
20%

②学習が進まないこと
39%

③子供の心の健康
10%

④子供の発達
8%

⑤感染が拡大する心配
がないので、かえって

安心
23%

質問１
臨時休業が⻑期化している現状に対して、一番不安に思っていることは何ですか。
自分の考えに一番近いものを選択してください。
（中学校 保護者アンケート ４月２２日（水）正午現在）

①学校再開の時期 ②学習が進まないこと
③子供の心の健康 ④子供の発達
⑤感染が拡大する心配がないので、かえって安心



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①学習について
68%

②出勤できないことまたは、
在宅勤務がはかどらないこと

2%

③親子の衝突が増えて
いること
3%

④子供のストレスを発
散させる方法がないこ

と
18%

⑤昼食の準備等、子育
てに要する時間が増え

たこと
9%

質問２
臨時休業が⻑期化している現状に対して、一番困っていることは何ですか。自分の
考えに一番近いものを選びましょう。
（中学校 保護者アンケート ４月２２日（水）正午現在）

①学習について
②出勤できないことまたは、在宅勤務がはかどらないこと
③親子の衝突が増えていること
④子供のストレスを発散させる方法がないこと
⑤昼食の準備等、子育てに要する時間が増えたこと



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①学校を早く再開してほしい
6%

②３つの密を回避するなど予
防対策をした上で学校を再開し

てほしい
25%

③完全に終息するまで、臨時休業のま
までいい
23%

④学校は再開してもよいが、登校するかしな
いかの判断は各家庭で行いたい

3%

⑤自宅で学習できるよ
うシステムをもっと進

めてほしい
43%

質問３
今後の学校再開について、どのように考えていますか。自分の気持ちに一番近いも
のを選びましょう。
（中学校 保護者アンケート ４月２２日（水）正午現在）

①学校を早く再開してほしい
②３つの密を回避するなど予防対策をした上で学校を再開してほしい
③完全に終息するまで、臨時休業のままでいい
④学校は再開してもよいが、登校するかしないかの判断は各家庭で行いたい
⑤自宅で学習できるようシステムをもっと進めてほしい



【幼稚園保護者】（２２日（水）正午現在） 

 

１ 幼稚園保護者対象 N＝８６３ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①園再開の時期
19%

②幼児期における学習機会
の保障
9%

③子供の心の健康
17%

④子供の発達
14%

⑤感染が拡大する心配が
ないので、かえって安心

41%

質問１
臨時休業が⻑期化している現状に対して、一番不安に思っていることは何ですか。
自分の考えに一番近いものを選択してください。
（幼稚園 保護者アンケート ４月２２日（水）正午現在）

①園再開の時期 ②幼児期における学習機会の保障
③子供の心の健康 ④子供の発達
⑤感染が拡大する心配がないので、かえって安心



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①幼児期における学習
を家庭で補完すること

33%

②出勤できないことまたは、
在宅勤務がはかどらないこと

4%

③親子の衝突が増えていること
5%

④子供のストレスを発
散させる方法がないこ

と
42%

⑤昼食の準備等、子育てに
要する時間が増えたこと

16%

質問２
臨時休業が⻑期化している現状に対して、一番困っていることは何ですか。自分の
考えに一番近いものを選びましょう。
（幼稚園 保護者アンケート ４月２２日（水）正午現在）

①幼児期における学習を家庭で補完すること
②出勤できないことまたは、在宅勤務がはかどらないこと
③親子の衝突が増えていること
④子供のストレスを発散させる方法がないこと
⑤昼食の準備等、子育てに要する時間が増えたこと



 

 

 

 

 

 

①園を早く再開してほ
しい
2%

②３つの密を回避するなど予防対策を
した上で園を再開してほしい

12%

③完全に終息するま
で、臨時休業のままで

いい
33%

④園は再開してもよいが、登園するかし
ないかの判断は各家庭で行いたい

13%

⑤園再開がさらに延期
されることを想定され
ることから、自宅で保
育する上で参考となる
情報をもっと発信して

ほしい
40%

質問３
今後の園再開について、どのように考えていますか。自分の考えに一番近いものを
選択してください。
（幼稚園 保護者アンケート ４月２２日（水）正午現在）

①園を早く再開してほしい

②３つの密を回避するなど予防対策をした上で園を再開してほしい

③完全に終息するまで、臨時休業のままでいい

④園は再開してもよいが、登園するかしないかの判断は各家庭で行いたい

⑤園再開がさらに延期されることを想定されることから、自宅で保育する上で参考となる情報をもっと発信して
ほしい


